



Во Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, выпавшего из окна

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-летнего мальчика от травм, полученных при выпадении из окна, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что 28 июля 2019 года мама открыла окно в комнате, где играл маленький сын, а сама ушла на кухню. Ребенок, оставленный без должного контроля, встал на стул, забрался на подоконник и выпал из открытого окна с высоты 2-го этажа. При падении ребенок ударился головой о жесткую поверхность и получил тяжелую травму головы и иные телесные повреждения. Несмотря на принятые врачами меры, последствия травм оказались не совместимыми с жизнью. 4 августа 2019 года мальчик скончался.

В настоящее время следователь СК России проводит комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380063>